



邵凤伟和邵凤惠,这对孪生姐妹通过毛绒玩具制作实现了创业梦。



孪生姊妹花的创业梦



扫码看视频

文/片/视频

记者 王媛 实习生 林沐阳
通讯员 孙艳艳 董晓阳

8月9日,在济南平阴孝直镇孝直村瑞海玩具厂的车间里,十几个工人正在缝纫机前忙碌着,嗒嗒嗒的声音此起彼伏,一个个毛绒玩具的雏形在针下呈现。邵凤伟和妹妹邵凤惠姐妹俩也在缝纫机前埋头干着活儿。

邵凤伟和邵凤惠是双胞胎姐妹,今年48岁了。十年前,她俩和很多农村妇女一样,留在村里一边照顾着孩子,一边下地干着农活儿,几乎没有任何收入。其实她俩很想出去打工,却因为孩子太小走不开。于是姐妹俩就凑一块商量,不如咱们自己在家找点活儿干,既能照顾孩子,还能多一份收入。于是,在一个外地朋友的介绍下,她俩接触到了毛绒玩具加工,去外地学习回来后,就在村里租了一处农家小院,买了缝纫机,创业之路就这样开始了。

如今,她们制作的玩具不但运往国内各个小商品市场,更多的订单运往了国外市场。今年,在村委的帮助下,她们又搬进了村里的闲置小学里,车间宽敞又明亮,也扩大了生产规模。目前,玩具厂每个月能缝制7万件毛绒玩具,也帮助了60多名村民实现了家门口创业。

如今,邵凤伟邵凤惠姐妹俩经常去外地学习考察,并不断创新产品。下一步,她们除了进行毛绒玩具的缝制外,还打算做毛绒玩具的填充、装饰和整形,希望能带动周边更多的村民一起赚钱。“这也是我们创业的初衷吧!”邵凤惠笑着说。有句话叫“因为自己曾经淋过雨,所以想为别人撑把伞。”邵凤伟邵凤惠姐妹俩就是抱着这样的信念,一直在创业路上,带着工人们一路向前。



邵凤伟邵凤惠姐妹俩正在研究毛绒玩具的制作。



平时跑订单找业务或者学习新技术,都是姐妹俩驱车一同前往。



邵凤伟正在展示她们制作的毛绒玩具,为了跟进市场潮流,她们也会经常创新。



车间里的工人很多都是跟着姐妹俩一起工作了十年。



有的工人因为需要照顾家里走不开,就把活儿拿回家干。